

2020年6月16日

株主各位

会社名 ダイトウボウ株式会社  
代表者名 取締役社長 山内 一裕  
(コード：3202 東証・名証各第1部)  
問合せ先 取締役上席執行役員 三枝 章吾  
経営管理本部長  
(TEL 03-6262-6557)

「第200回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

当社「第200回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項に一部訂正すべき事項がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第200回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 22ページ  
(貸貸等不動産に関する注記)

2. 貸貸等不動産の時価等に関する事項

2. 訂正内容 (訂正箇所は下線で表示しております)

(訂正前)

連結貸借対照表計上額	時価
<u>17,768,143</u> 千円	21,800,910 千円

(注) 省略

(訂正後)

連結貸借対照表計上額	時価
<u>18,441,001</u> 千円	21,800,910 千円

(注) 省略

以上